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Кожне підприємство потребує якісної, чіткої інформації про власні справи 
та процеси, тобто якісного інформаційного забезпечення, яке відповідним чином 
забезпечує базисний так званий «фундамент» для ведення справ. 

У сучасних умовах господарювання необхідною складовою успіху є 
своєчасне отримання інформації та оперативне реагування на неї, тому 
важливим елементом управління грошовими потоками є внутрішня інформація 
підприємства. Надзвичайно важливим є отримання поточної інформації та 
забезпечення повного й достовірного обліку грошових потоків підприємства, 
формування необхідної бухгалтерської звітності з обов’язковим її аналізом, 
адже саме бухгалтерська звітність містить сукупність взаємопов’язаних 
показників фінансово-господарської діяльності, які дають змогу 
проаналізувати динаміку діяльності суб’єкта господарювання. 

Проблемою даного питання є нові економічні процеси нашої держави, 
які вимагають розробку ефективної системи бухгалтерського обліку грошових 
потоків, адекватних цілей при управлінні ними, що зумовлює необхідність 
дослідження теоретико-методологічних питань, виділення грошових потоків як 
самостійного об’єкту обліку, обґрунтування принципів і вимог формування 
обліково-аналітичного забезпечення та управління ними, методи 
стратегічного,фінансового й управлінського обліку грошового потоку. 

Основою усього інформаційного забезпечення системи управління 
господарською одиницею є система бухгалтерського обліку, тому на кожному 
підприємстві мусить вестися бухгалтерський облік, я можна якісніше. Отже, 
інформаційне забезпечення здійснює свою функцію, а саме надає відповіді на 
інформаційні запити керівників, власників тощо. Поряд із бухгалтерським 
обліком існує й економічний аналіз. У поєднанні їх можна назвати системою 
обліково-аналітичного забезпечення управління підприємством. 

Термін «обліково-аналітичне забезпечення» нерідко зустрічається у 
наукових роботах, таких науковців, як Г.В. Головчак, Т.Г. Камінська, 
В.А. Пігош, С.М. Галузіна, В.Ф. Яценко. 

Аналізуючи різні дослідження та публікації, можна зробити висновок, 
що вчені які досліджують поняття «забезпечення» не розмежовують поняття 
облікового та аналітичного забезпечення. 

Словосполучення «обліково-аналітичне забезпечення» має дві складові 
– «обліково-аналітичне» та «забезпечення», які необхідно розглядати як 
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окремо так і у взаємозв’язку. Поняття «забезпечення» у загальному розумінні 
означає сукупність заходів і коштів, створення умов, що сприяють 
нормальному здійсненні економічних процесів, реалізації запланованих 
програм, проектів, підтримці стабільного функціонування економічної 
системи та її об’єктів, усуненню порушень нормативних актів [1]. Коли мова 
йдеться про сплату зобов’язань, відносини з постачальниками та 
замовниками, фінансовий результат, прибуток та його використання і т. далі, 
то потрібно виокремити термін «облікове забезпечення». Тобто, обліковим 
забезпеченням варто розуміти процес підготовки та формування облікової 
інформації, забезпечення кількості та якості інформаційного масиву даних у 
системі бухгалтерського обліку. 

Друга складова – «обліково-аналітичне» визначає вид економічної 
інформації, яка здійснює рух в системі управління для виконання основних 
завдань діяльності суб’єкта господарювання. 

Виходячи з вище названих термінів, впевнено можна сказати, що 
головною метою обліково-аналітичного забезпечення є надання достовірної 
інформації для управління економічними процесами підприємства. 

Обліково-аналітичне забезпечення грошових потоків підприємства 
несе в собі величезну інформацію про грошові кошти, яка є дуже корисною 
та важливою для підприємства, якою користуються при управлінні так і при 
веденні діяльності даного підприємства. 

Грошовий потік являє собою три види потоку, а саме грошовий потік від 
операційної, фінансової та інвестиційної діяльності. Незбалансованість і 
нерівномірність надходжень та виплат у розрізі часових інтервалів грошових 
потоків може призвести, як до тимчасового дефіциту, так і до виникнення 
тимчасово вільних їх обсягів. Дефіцит чи тимчасово вільні грошові кошти, 
призводить неефективне управління ними, або недосконале обліково-аналітичне 
забезпечення. Ці фактори в свою чергу погіршують стан підприємства. Тому 
саме управління грошовими потоками один із найважливіших сегментів 
фінансової роботи підприємства, тому що від нього залежить діяльність 
підприємства як в поточному році, так і в майбутніх періодах. 

Таким чином поняття «обліково-аналітичне забезпечення грошових 
потоків» можна визначити, як сукупність облікової інформації про грошові 
потоки підприємства, на основі якої розробляється оптимізація грошових 
коштів, на якій будується управлінська стратегія з метою збільшення 
прибутку, ведуться справи, як із зовнішніми так і з внутрішніми 
користувачами, а також проводиться аналіз облікової інформації для 
виявлення слабких та сильних сторін підприємства. 
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